

# Magyar múlt és magyar jelen a tengermelléken, az Adrián és a magyar jelen Szlavóniában

## HAT-KP-1-2023

A Határtalanul Program keretében lehetőségünk nyílt egy háromnapos kirándulás alkalmával meglátogatni Horvátország magyarlakta területeit. A 7.N osztály 37 fővel és 4 kísérővel indult a mindannyiunk számára felejthetetlen utazásra.

Az első nap az adriai kikötővárosba az 1918-ig Magyarországhoz tartozó **Fiumébe** (Rijeka) utaztunk.

Először **Terszat** (Trsat) várát kerestük fel, ami a település északnyugati részén a Recsina kanyarulata feletti 138 méter magas dombon áll.



A szállásunk elfoglalása után a városnézést a belváros apró sikátorjaival, kicsi üzleteivel folytattuk. Sétáltunk a nevezetes **óratoronnyal szegélyezett Korzón**, megtekintettük a nyolcszögletű **Szent Vitus dómot**, megcsodáltuk a **Nemzeti Színházat**.



A második nap megismerkedtünk a magyar múlttal a városban, ahol a Monarchia korában jelentős, több ezer fős magyar kolónia élt.

A diákok nagy örömeire megtekintettük a **Természettudományi Múzeumot**, ami az első regionális múzeum Fiume területén.



Ezután a **Tengerészeti Múzeumban** a Monarchia hadiflottájának magyar emlékeinek sokaságát fedezhettük fel.



Délután következő állomásunk **Abbázia**, mai nevén Opatija volt. Kirándulásunkat az Adria legszebb parti sétányán fejeztük be, gyönyörködve nagyjaink villáiban, a magyar emlékekben.





Ezt követően indultunk **Csúzára** (Suza), ahol az egész településen csak magyar szót lehetett hallani. Szállásunk a Piroš čizma panzióban volt. Itt találkoztunk a helyi magyar közösség néhány ott dolgozó tagjával.

A harmadik nap a település egyik legismertebb polgárával, **Simics Józseffel**, a helyi turizmus egyik jeles alakjával, a Piros Csizma panzió és egy helyi szőlőbirtok tulajdonosával, vezetőjével beszélgettünk. Az általa építtetett gyönyörű templomot is megcsodálhattuk.



Ezt követően indultunk a trianoni békeszerződésig Verőce vármegye székhelyére **Eszékre**. A városban 1849 februárjában szabadságharcunk legnagyobb magyar veszteséggel járó ütközete zajlott.

A főtéren megtekintettük a **Szent Péter és Pál Nagytemplomot** és a főbb nevezetességeket.



A belvárosi sétát a Dráva folyó partján található állatkertben fejeztük be.

